
■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

※平均通学時間４０分（昨年34分）

■質問

Q：大学への進学

Q：大学進学の目的

Q：山梨英和大学に進学した目的

Q.満足度調査

5：不満 8 2.3% 1.2P 5 1.5%

△25P

4：やや不満 14 4.1% △0.2P 22 6.5% △2.4P 18 5.3%

3.6P 175 51.3% 7.0P 57 16.7%3：どちらとも 87 25.5% △0.7P 128 37.5%

△0.8P 8 2.3% △2.6P

△6.2P 95 27.9%

6.4P 44 12.9% 2.0P 731：満足 62 18.2% 1.2P 82 24.0%

△3.5P 28 △2.8P

就職支援 生活支援
人数 % 前年度比 人数 % 前年度比 人数 %

△2.2P 175 51.3% △16P

10：その他 34 10.0% 0P

学習支援 経済支援
前年度比 人数 % 前年度比

△7.6P

2：やや満足 169 49.6% △1.3P 104 30.5%

８：学びたい学科コースがある 124 36.4% 7.2P
９：周りに勧められた 25 7.3% 0.8P

６：支援制度の充実 19 5.6% 1.3P
７：就職に有利 2 0.6% △0.8P

４：他に合格しなかった 48 14.1% 0P
５：経済的理由 13 3.8% △0.9P

２：第一志望 22 6.5% △2.8P
３：実力（偏差値）に会っている 26 7.6% △2.6P

１：校風・方針が適している 28 8.2% △4.5P

９：その他 7 2.1% 1.1P

質問項目 人数 % 前年度比

７：自由な生活のため 8 2.3% 0.5P
８：なんとなく 9 2.6% △0.5P

５：より深い学び研究のため 13 3.8% 0.6P
６：友人、人脈作り 5 1.5% 0.1P

３：じぶんのやりたいこと 93 27.3% 6.7P
４：家族先生の薦め 11 3.2% 1.0P

１：学歴が必要だと思ったから 109 32.0% △11.2P
２：専門知識 88 25.8% 0.2P

△2.2P 0.5P

質問項目 人数 % 前年度比

13.2%
前年度比 △2.3P 0.2P 2.1P 0.4P △7.5P 2.0P △1.8P

45
％ 20.3% 8.8% 18.2% 9.4% 43.2% 43.2% 37.6%

1～1.5時間 1.5時間以上

人数 69 30 62 32 147 147 128

項目
通学形態 通学時間

公共機関 徒歩 自転車 バイク 自動車 30分未満 0.5～1時間

0.0%
前年度比 △26.2P △73.5P △4.0P 0.3P 3.6P 0.7P △0.3P △0P

43 0

％ 0.0% 0.0% 88.6% 1.2% 10.0% 87.1% 12.6%

自宅 自宅外 無回答

人数 302 4 34 297

項目
性別 区分 住居形態

男性 女性 一般 社会人 留学生

2019年度設問無

２０１８年度　学部生　学生生活調査　集計結果
2019年５月15日

学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 522 341 65.3%

3 136 95 69.9%

4 166 82 49.4%

1 134 100 74.6%

2 86 64 74.4%

0.1P2.3%

8.2%

21.4%

5.9%
20

※昨年比のPは，パーセン
トポイントを示す。

8

32.0%

25.8%

27.3%

3.2%

3.8%

1.5%

2.3%

2.6%

2.1%

１：学歴が必要だと思ったから

２：専門知識

３：じぶんのやりたいこと

４：家族先生の薦め

5：より深い学び研究のため

6：友人、人脈作り

7：自由な生活のため

8：なんとなく

9：その他

8.2%
6.5%
7.6%

14.1%
3.8%
5.6%

0.6%
36.4%

7.3%
10.0%

１：校風・方針が適している

２：第一志望

３：実力（偏差値）に会っている

４：他に合格しなかった

５：経済的理由

６：支援制度の充実

７：就職に有利

８：学びたい学科コースがある

９：周りに勧められた

10：その他



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

２０１８年度　学部生　学生生活調査　集計結果
2019年５月15日

学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 522 341 65.3%

3 136 95 69.9%

4 166 82 49.4%

1 134 100 74.6%

2 86 64 74.4%

Q.学生生活について

Q：大学生活で得るもので重要だと思うこと

Q：日頃関心を持っていること

Q：不安や悩み

5.7P 40 11.7% 2.9P 23 6.7%

6.6P 82 24.0%

５：大いにある 34 10.0% 0.9P 0 0.0%

４：少しある 77 22.6% 1.8P 17 5.0% △11.5P 95 27.9%

△5.4P 48 14.1% △7.2P 54 15.8%

△0.5P 131 38.4%

３：どちらとも 54 15.8% 0.5P 64 18.8%

２：あまりない 129 37.8% 0.5P 129 37.8% 0.2P 111 32.6%

△1.2P 44 12.9% △0.4P 50 14.7%

前年度比 人数 %
１：全くない 45 13.2% △2.4P 89 26.1%

性格 人間関係
人数 % 前年度比 人数 % 前年度比 人数 %

１２：その他 6 1.8% 0.2P

学業成績 健康
前年度比

１０：健康 10 2.9% 0.7P
１１：家族 3 0.9% 0.2P

９：将来の計画 29 8.5% △0.1P
８：趣味、娯楽 99 29.0% △1.5P
７：資格、免許等取得 21 6.2% 0.7P
６：社会奉仕、ボランティア活動 13 3.8% 1.1P
５：課外活動 6 1.8% △0.1P
４：アルバイト 14 4.1% △0.4P
３：友人関係 24 7.0% 0.3P
２：進路(就職・進学） 74 21.7% △8.6P
１：学業 40 11.7% △0P

質問項目 人数 % 前年度比

10:その他 2 0.6% 0.4P

８：社会に出るまでのスキルアップ 23 6.7% 0.2P
９：得るものは特にない 6 1.8% 1.3P

６：専門知識・資格・技術を得る 40 11.7% △1.6P
７：就職（進学）する 24 7.0% 0.3P

４：人間的に成長する 80 23.5% △0.5P
５：自分自身や将来について考える 82 24.0% 7.1P

２：指導してくれる先生を得る 7 2.1% △2.2P
３：大学での.勉強 41 12.0% △7.2P

質問項目 人数 % 前年度比
１：友人を得る 34 10.0% △5.2P

4：やや不満 28 8.2% 3.5P

5：不満 8 2.3% 0.8P

2：やや満足 175 51.3% 2.2P

3：どちらともいえない 57 16.7% △5.5P

大学生活の満足度 人数 % 前年度比
1：満足 73 21.4% 0.1P

△0.3P

△1.8P
△1.0P

1.5P
△3.0P

10.0%
2.1%

12.0%
23.5%
24.0%

11.7%
7.0%
6.7%

1.8%
0.6%

１：友人を得る

２：指導してくれる先生を得る

３：大学での.勉強

４：人間的に成長する

５：自分自身や将来について考える

６：専門知識・資格・技術を得る

７：就職（進学）する

８：社会に出るまでのスキルアップ

９：得るものは特にない

10:その他

11.7%
21.7%

7.0%
4.1%

1.8%
3.8%
6.2%

29.0%
8.5%

2.9%
0.9%
1.8%

１：学業

３：友人関係

５：課外活動

７：資格、免許等取得

９：将来の計画

１１：家族

21.4%

51.3%

16.7%

8.2%

2.3%

１：満足

2．やや満足

３．どちらともいえない

4．やや不満

5．不満



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

２０１８年度　学部生　学生生活調査　集計結果
2019年５月15日

学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 522 341 65.3%

3 136 95 69.9%

4 166 82 49.4%

1 134 100 74.6%

2 86 64 74.4%

Q：在学中誰に相談したか

Q：アドバイザー

.

Q：オフィスアワー

Q：奨学金

Q：学費負担度

5.3P４：それほど負担ではない 39 11.4%

５：負担ではない 9 2.6% △3.0P

２：やや負担 120 35.2% 5.3P
３：どちらともいえない 59 17.3% 2.8P

学費が負担となっているか 人数 % 前年度比
１：負担 113 33.1% △10.1P

％ 37.8% 61.6%
前年度比 △4.9P △0.4P

受給した 受給しない
人数 129 210

前年度比 △0.7P 5.2P △5.5P △15.2P △35.9P
％ 83.9% 19.6% 0.6% 15.8% 26.1%
人数 286 67 2 54 89

知らない 頻繁に 利用した あまりしなかった

59.5%
昨年比 △4.7P 2.3P △1.4P 2.9P △1.2P 0.5P
％ 75.7% 20.8% 0.9% 19.6% 19.6%

相談した あまりしなかった しなかった

人数 258 71 3 67 67 203

９：誰とも相談しない 48 14.1% 3.2P

アドバイザーについて 相談頻度
知っている 知らない 頻繁に

７：学内の教職員 6 1.8% △0.3P
８：課外活動等の仲間 1 0.3% △0.4P

５：学生相談室 31 9.1% 1.4P
６：保健室 7 2.1% 1.6P

３：先輩 4 1.2% △1.5P
４：アドバイザー（ゼミ）の教員 9 2.6% △1.2P

１：家族 94 27.6% △3.9P
２：友人 140 41.1% △3.5P

△0.3P 55 16.1% 5.5P

質問項目 人数 % 前年度比

4.7P 78 22.9% △1.1P
５：大いにある 119 34.9% 6.2P 13 3.8%

△6.2P 62 18.2% △3.8P
４：:少しある 120 35.2% 4.4P 47 13.8%

△0.8P 97 28.4% 0.4P
３：:どちらとも 36 10.6% △4.8P 42 12.3%

4.5P 48 14.1% 1.2P
２：あまりない 44 12.9% △0.9P 113 33.1%

前年度比 人数 % 前年度比
１：全くない 21 6.2% △2.7P 125 36.7%

進路就職 異性 経済
人数 % 前年度比 人数 %

利用しなかった

195
57.2%
57.2P

利用頻度オフィスアワーについて
知っている

27.6%
41.1%

1.2%
2.6%

9.1%
2.1%
1.8%
0.3%

14.1%

１：家族

２：友人

３：先輩

４：アドバイザー（ゼミ）の教員

５：学生相談室

６：保健室

７：学内の教職員

８：課外活動等の仲間

９：誰とも相談しない

33.1%

35.2%

17.3%

11.4%

2.6%

１：負担

２：やや負担

3:どちらともいえない

４：それほど負担ではない

５：負担ではない



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

２０１８年度　学部生　学生生活調査　集計結果
2019年５月15日

学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 522 341 65.3%

3 136 95 69.9%

4 166 82 49.4%

1 134 100 74.6%

2 86 64 74.4%

Q：アルバイト

Q：アルバイトの主な用途

Q：課外活動

Q：課外活動で得たもの

９：漠然と 11 6.2% △0.9P
1０：その他 34 19.2% 10.5P

７：指導者がいない 0 0.0% △0P
８：興味のある団体等がなかった 23 13.0% △9.8P

５：興味、関心がなかった 30 16.9% 0.1P
６：団体活動が苦手 15 8.5% 2.0P

３：アルバイトで時間に余裕がなかった 33 18.6% 4.0P
４：活動内容に魅力がなかった 11 6.2% 1.3P

１：通学に時間がかかり余裕がなかった 18 10.2% 0.9P
２：学業に専念 20 11.3% △0.1P

９：その他 50 30.9% 26.6P

所属しなかった理由 人数 % 前年度比

７：団体生活、活動の魅力 7 4.3% 1.2P
８：授業で得られない知識、教養が得られた団 28 17.3% 11P

５：趣味・興味の幅が広がった 27 16.7% 5.7P
６：技術が向上した 13 8.0% 4.5P

４：身体の鍛錬 5 3.1% 0.7P

得たものは何か 人数 % 前年度比

昨年比 △10.4P 10.3P

３：友人、先輩とのつながり 78 48.1% 9.1P
２：社会性が養われた 26 16.0% △2.7P
１：学生生活の充実 53 32.7% 6.2P

人数 162 177
％ 47.5% 51.9%

９：その他 24 9.3% △1.0P

課外活動について
している していない

７：課外活動等費用 0 0.0% △0.9P
８：通信費(携帯電話料金等） 11 4.3% 2.4P

６：趣味・娯楽 107 41.6% △5.3P

３：書籍・教養費 4 1.6% △1.9P
４：ファッション費用 13 5.1% △1.0P

１：学費　・教科書 32 12.5% 3.8P
２：生活補助費 78 30.4% 2.1P

7.5P 3.1P △4.2P

アルバイト代の主な用途 人数 % 前年度比

28.0% 61.5% 13.2%
前年度比 2.5P △3.0P 5.8P 3.2P △1.7P

５：旅行費用 6 2.3% △0.1P

72 158 34 6
％ 75.4% 23.5% 10.5% 32.7% 63.8%
人数 257 80 27 84 164

1ヶ月のアルバイト収入
している していない 2時間以内 2～4時間 4時間以上 1～4万円 4～8万円 8～10万円 10万円以上

アルバイトについて 1日の平均労働時間

△1.7P
2.3%

12.5%
30.4%

1.6%
5.1%

2.3%
41.6%

0.0%
4.3%

9.3%

１：学費 ・教科書

３：書籍・教養費

５：旅行費用

７：課外活動等費用

９：その他

32.7%
16.0%

48.1%
3.1%

16.7%
8.0%

4.3%
17.3%

30.9%

１：学生生活の充実
２：社会性が養われた

３：友人、先輩とのつながり
４：身体の鍛錬

５：趣味・興味の幅が広がった
６：技術が向上した

７：団体生活、活動の魅力
８：授業で得られない知識、教…

９：その他

10.2%
11.3%

18.6%
6.2%

16.9%
8.5%

0.0%
13.0%

6.2%
19.2%

１：通学に時間がかかり余…

３：アルバイトで時間に余裕…

５：興味、関心がなかった

７：指導者がいない

９：漠然と



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

２０１８年度　学部生　学生生活調査　集計結果
2019年５月15日

学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 522 341 65.3%

3 136 95 69.9%

4 166 82 49.4%

1 134 100 74.6%

2 86 64 74.4%

Q：ボランティア活動

Q：施設利用頻度

Q：学習について

Q：講義以外平均何時間勉強をしているか

Q：図書館利用について

前年度比 △5.3P △14.7P 11.7P 12.8P

人数 6 64 175 110
％ 1.8% 18.8% 51.3% 32.3%

1.3% 4 9.3%

利用頻度
毎日 週３回以上 週1.2回 しなかった

５：３時間以上 4

11.6%

４：２時間～３時間 8 2.7% 2 4.7%

20 46.5%

３：１時間～２時間 54 18.2% 5

35.4% 12 27.9%

２：３０分～1時間 123 41.4%

１：３０分以下 105
人数 % 人数 %

3.2% 2 2.5%

属性別勉強時間
自宅 自宅外

５：３時間以上 1 1.0% 2 3.1% 3

13.9%

４：２時間～３時間 2 2.0% 3 4.7% 3 3.2% 2 2.5%

36 45.6%

３：１時間～２時間 20 20.0% 13 20.3% 15 15.8% 11

31.6% 28 35.4%

２：３０分～1時間 43 43.0% 20 31.3% 44 46.3%

１：３０分以下 34 34.0% 26 40.6% 30

３年生 ４年生
人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

５：３時間以上 8 2.3% 0.5P

学年別勉強時間
1年生 ２年生

３：１時間～２時間 59 17.3% 1.0P
４：２時間～３時間 10 2.9% △0P

１：３０分以下 118 34.6% 0.2P
２：３０分～1時間 143 41.9% △2.4P

5.6P

質問項目 人数 % 前年度比

20.2% 45.5% 28.2%
前年度比 △2P 5.1P 0.9P △4.6P △79.6P △6P
％ 7.0% 21.4% 28.7% 42.2% 5.0%
人数 24 73 98 144 17 69 155 96

食堂 売店
毎日 週3日以上 週1・2度 しなかった 毎日 週3日以上 週1・2度

前年度比 △2.1P 2.8P △3.2P

人数 20 180 87

％ 5.9% 52.8% 25.5%

頻繁に ある ない 興味はあるが参加なし

参加経験

1.8P

14.7%

50

しなかった

3.0P

34.6%

41.9%

17.3%

2.9%

2.3%

１：３０分以下

２：３０分～1時間

３：１時間～２時間

４：２時間～３時間

５：３時間以上



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

２０１８年度　学部生　学生生活調査　集計結果
2019年５月15日

学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 522 341 65.3%

3 136 95 69.9%

4 166 82 49.4%

1 134 100 74.6%

2 86 64 74.4%

Q：図書館利用目的について

３：レポート作成

Q：相談室利用について

Q：必要性を感じるが利用しなかった理由

Q：利用頻度について

Q：本学のイメージについて

Q：ハラスメントについて

△5.2P 120

% 前年度比 人数 %

前年度比

前年度比 △0.7P △1.2P △0.7P 7.0P △6.2P
％ 16.7% 66.9% 12.6% 40.5% 58.9%

知っている しらない
人数 57 228 43 138 201

△2.4P 4.8P △1.9P 2.0P 1.8P

12.3P 89

ハラスメントの理解 窓口について
よく理解している 理解している 理解していない

そう思う 38 11.1% △1.0P 63 18.5% 8.7P 96 28.2%

ややそう思う 99 29.0% △6.3P 102 29.9%

普通 134 39.3% 3.3P 141 41.3% 2.2P 117 34.3%

△3.3P 20 5.9%

△4.3P 111 32.6%

そう思わない 49 14.4% 2.8P 25 7.3%

前年度比
あまりそう思わない 19 5.6% 0.4P 8 2.3% △2.0P 6 1.8%

前年度比 人数 % 前年度比 人数 %
明るい 面倒見のよさ 居心地の良い 清潔感

人数

△0P 25

％ 12.3% 70.4% 16.4% 66.0% 33.4%
人数 42 240 56 225 114

ポータルサイト ホームページ
毎日 2から3日おき 確認しない 利用している 利用していない

６：人目が気になって入室できない 29 19.5%

４：行きたいときに空きがない 4 2.7%

５：閉室時間が早い 4 2.7%

1.7P
△0.4P
5.0P

２：相談することに抵抗がある 18 12.1%

３：行きたいときにカウンセラーがいない 2 1.3% △1.8P

利用目的 人数 %
１：問題が解決、解消しそう 68 45.6%

３：必要性を感じず利用したこともない 149 43.7% △3.1P
４：存在を初めて知った 6 1.8% △0.3P

前年度比
7.5P

△15.8P

前年度比
１：必要に応じて利用　　　　 91 26.7% △2.3P
２：必要性を感じるが利用したことがない 94 27.6% 5.6P

人数 %

５：ラーニングコモンズ室利用 10 2.9%

６：空き時間利用 70 20.5%

50 14.7%

４：閲覧席利用 8 2.3%

１：資料(図書、雑誌、DVD)利用 51 15.0%

２：レファレンスサービス(相談・文献複写） 0 0.0%

利用目的 人数 %

11.6P26.1%

△3.9P35.2%

△3.6P30.8%

△0.1P7.3%

△1.4P 1 0.3% △2.0P

△1.0P 105

15.0%

0.0%

14.7%

2.3%

2.9%

20.5%

１：資料(図書、雑誌、DVD)利用

2：レファレンスサービス(相談・文献複…

３：インターネット利用

４：レポート作成

５：閲覧席利用

６：空き時間利用



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

２０１８年度　学部生　学生生活調査　集計結果
2019年５月15日

学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 522 341 65.3%

3 136 95 69.9%

4 166 82 49.4%

1 134 100 74.6%

2 86 64 74.4%

Q：あなたは在学中にあなたが学修した成果（結果）について
満足していますか

Q：あなたは在学中に専門的な知識・技術が身についたと思いますか

Q:あなたは在学中にICTスキル（ワード　エクセル　パワーポイントなど）が
身についたと思いますか

Q:あなたは在学中に修得した知識・スキルによって課題を発見し、解決する力が
身についたと思いますか

Q:あなたは希望したコースを修了できましたか

Q:あなたは希望した資格（教職、司書、各種検定資格等）が取得できましたか

４：満足していない 1 0.9%

人数 %
1：非常に身についた 12 11.1%

2：ある程度身についた 87 80.6%

人数 %
１：大変満足している 12 11.2%

２：満足している 87 81.3%

３：あまり満足していない 7 6.5%

3：あまり身につかなかった 7 6.5%

4：全く身につかなかった 1 0.9%

人数 %
1：非常に身についた 27 25.2%

2：ある程度身についた 61 57.0%

3：あまり身につかなかった 18 16.8%

4：全く身につかなかった 1 0.9%

人数 %
1：非常に身についた 8 7.5%

2：ある程度身についた 82 76.6%

3：あまり身につかなかった 15 14.0%

4：全く身につかなかった 2 1.9%

2：取得できなかった 9 8.6%

3：希望しなかった 54 51.4%

人数 %
1：修了できた 85 81.0%

2：修了できなかった 10 9.5%

3：希望しなかった 10 9.5%

人数 %
1：取得できた 42 40.0%

11.2%

81.3%

6.5%

0.9%

１：大変満足している

２：満足している

３：あまり満足していない

４：満足していない



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

※平均通学時間５４分（前年度２７分）

Q：山梨英和大学に進学した目的

Q：満足度調査

Q：大学生活満足度

５．不満 0 0.0% △0P

３．どちらともいえない 3 30.0% 21.3P
４．やや不満 1 10.0% 1.3P

１．満足 0 0.0% △43.5P
２．やや満足 6 60.0% 20.9P

△4.3P 0 0.0% △0P

大学生活の満足度 人数 % 昨年比

△8.7P

５：不満 0 0.0% △4.3P 0 0.0% △4.3P 0 0.0%

1.3P 0 0.0% △8.7P 0 0.0%

10.9P 6 60.0% 12.2P

４：やや不満 0 0.0% △4.3P 1 10.0%

△4.8P

３：どちらとも 3 30.0% 17P 3 30.0% △26.5P 5 50.0%

9.6P 3 30.0% 17P 3 30.0%

△14.8P 1 10.0% 1.3P

２：やや満足 6 60.0% 20.9P 4 40.0%

昨年比
１：満足 1 10.0% △29.1P 2 20.0% 20P 2 20.0%

昨年比 人数 % 昨年比 人数 %
学習支援 経済支援 就職支援 生活支援

人数 % 昨年比 人数 %

９：周りに勧められた 0 0.0% △4.3P
10：その他 0 0.0% △13P

７：就職に有利 0 0.0% △26.1P

８：学びたい学科コースがある 7 70.0% 52.6P

５：経済的理由 0 0.0% △4.3P
６：支援制度の充実 0 0.0% △0P

３：実力（偏差値）に会っている 0 0.0% △0P
４：他に合格しなかった 0 0.0% △4.3P

１：校風・方針が適している 0 0.0% △4.3P
２：第一志望 3 30.0% △22.2P

△14.8P 5.7P △0P

質問項目 人数 % 昨年比

20.0% 10.0% 0.0%
10P 12.6P 2.6P △4.3P △25.2P 9.1P

2 1 0
％ 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 40.0% 70.0%

0.5～1時間 1～1.5時間 1.5時間以上

人数 1 3 2 0 4 7

△0P

項目
通学形態 通学時間

公共機関 徒歩 自転車 バイク 自動車 30分未満

40.0% 0.0%
昨年比 △9.6P 9.6P

6 4 0
％ 60.0%
人数

1 7 2 28.6%

2 13 8 61.5%

２０１８年度　在学生満足度調査　大学院　集計結果
201９/５/１５
学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

住居形態
自宅 自宅外 無回答

項目

合計 20 10 50.0%

0.0%

30.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

70.0%

0.0%

0.0%

１：校風・方針が適している

２：第一志望

３：実力（偏差値）に会って…

４：他に合格しなかった

５：経済的理由

６：支援制度の充実

７：就職に有利

８：学びたい学科コースが…

９：周りに勧められた

10：その他

0.0%

60.0%

30.0%

10.0%

0.0%

１．満足

２．やや満足

３．どちらともいえない

４．やや不満

５．不満



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

1 7 2 28.6%

2 13 8 61.5%

２０１８年度　在学生満足度調査　大学院　集計結果
201９/５/１５
学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 20 10 50.0%

Q：学生生活について

Q：大学生活で得るもので重要だと思うこと

Q：日頃関心を持っていること

Q：不安や悩み

△17.4P

△2.2P

5：大いにある 2 20.0% 2.6P 0 0.0% △17.4P 0 0.0%

△7.4P

4：:少しある 4 40.0% 0.9P 0 0.0% △39.1P 5 50.0%

３：:どちらとも 3 30.0% 12.6P 2 20.0% 2.6P 1 10.0%

27P

0 0.0% △0P

進路就職 異性 経済
人数 %

△0P

２：あまりない 1 10.0% △11.7P 7 70.0% 48.3P 4 40.0%

１：全くない 0 0.0% △4.3P 1 10.0% △33.5P 0 0.0%

５：大いにある 1 10.0% 1.3P 0 0.0% △0P 0 0.0%

△6.1P 2 20.0% △14.8P 2 20.0%

昨年比昨年比 人数 % 昨年比 人数 %

△8.7P

△13P 3 30.0% 12.6P

４：少しある 2 20.0% △1.7P 2 20.0%

△12.2P

３：どちらとも 2 20.0% △6.1P 0 0.0% △17.4P 0 0.0%

40.9P 8 80.0% 40.9P 4 40.0%

△6.1P

△4.3P 1 10.0% 5.7P

２：あまりない 5 50.0% 10.9P 8 80.0%

昨年比
１：全くない 0 0.0% △4.3P 0 0.0% △17.4P 0 0.0%

昨年比 人数 % 昨年比 人数 %
学業成績 健康 性格 人間関係

人数 % 昨年比 人数 %

１１：家族 0 0.0% △0P
１２：その他 0 0.0% △0P

９：将来の計画 1 10.0% 5.7P
１０：健康 0 0.0% △4.3P

７：資格、免許等取得 1 10.0% 1.3P
８：趣味、娯楽 0 0.0% △17.4P

５：課外活動 1 10.0% 10P
６：社会奉仕、ボランティア活動 1 10.0% 1.3P

３：友人関係 0 0.0% △0P
４：アルバイト 0 0.0% △0P

１：学業（研究） 4 40.0% 5.2P
２：進路(就職・進学） 2 20.0% △1.7P

10:その他 0 0.0% △0P

質問項目 人数 % 昨年比

８：社会に出るまでのスキルアップ 0 0.0% △0P
９：得るものは特にない 0 0.0% △0P

６：専門知識・資格・技術を得る 5 50.0% 23.9P
７：就職（進学）する 0 0.0% △4.3P

４：人間的に成長する 2 20.0% 11.3P
５：自分自身や将来について考える 1 10.0% △11.7P

２：指導してくれる先生を得る 1 10.0% △3P
３：大学での.勉強 1 10.0% △20.4P

１：友人を得る 0 0.0% △0P
質問項目 人数 % 昨年比

0.0%
10.0%
10.0%

20.0%
10.0%

50.0%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

１：友人を得る

２：指導してくれる先生を得る

３：大学での.勉強

４：人間的に成長する

５：自分自身や将来について考える

６：専門知識・資格・技術を得る

７：就職（進学）する

８：社会に出るまでのスキルアップ

９：得るものは特にない

10:その他

40.0%

20.0%

0.0%

0.0%

10.0%

10.0%

10.0%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

１：学業（研究）

２：進路(就職・進学）

３：友人関係

４：アルバイト

５：課外活動

６：社会奉仕、ボランティア活動

７：資格、免許等取得

８：趣味、娯楽

９：将来の計画

１０：健康

１１：家族

１２：その他



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

1 7 2 28.6%

2 13 8 61.5%

２０１８年度　在学生満足度調査　大学院　集計結果
201９/５/１５
学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 20 10 50.0%

Q：在学中誰に相談したか

Q：奨学金

Q：アルバイト

９：その他 0 0.0% △0P

７：課外活動等費用 0 0.0% △0P

８：通信費(携帯電話料金等） 0 0.0% △0P

５：旅行費用 0 0.0% △0P

６：趣味・娯楽 2 20.0% 20P

３：書籍・教養費 0 0.0% △11.1P

４：ファッション費用 0 0.0% △0P

１：学費　・教科書 0 0.0% △22.2P

２：生活補助費 3 30.0% △36.7P

55.6P △33.3P △11.1P △11.1P

アルバイト代の主な用途 人数 % 昨年比

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
昨年比 △19.1P 19.1P 77.8P △33.3P △44.4P

4 0 0 0
％ 20.0% 80.0% 100.0% 0.0% 0.0%
人数 2 8 4 0 0

1ヶ月のアルバイト収入
している していない 2時間以内 2～4時間 4時間以上 1～4万円 4～8万円 8～10万円 10万円以上

アルバイトについて 1日の平均労働時間

４：負担ではない 1 10.0% 10P

５：負担ではない 1 10.0% 10P

２：やや負担 6 60.0% △0.9P

3:どちらともいえない 1 10.0% 5.7P

Q：学費の負担度

学費が負担となっているか 人数 % 昨年比
１：負担 1 10.0% △24.8P

％ 10.0% 90.0%
昨年比 △19.6P 34.4P

受給した 受給しない
人数 1 9

8：誰とも相談しない 0 0.0% △4.3P

６：保健室 0 0.0% △0P

７：学内の教職員 0 0.0% △4.3P

４：指導教員 0 0.0% △4.3P

５：学生相談室 2 20.0% 11.3P

２：友人 6 60.0% △5.2P

３：先輩 0 0.0% △0P

質問項目 人数 % 昨年比
１：家族 2 20.0% △1.7P

20.0%

60.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

１：家族

２：友人

３：先輩

４：指導教員

５：学生相談室

６：保健室

７：学内の教職員

8：誰とも相談しない

10.0%

60.0%

10.0%

10.0%

10.0%

１：負担

２：やや負担

3:どちらともいえない

４：負担ではない

５：負担ではない

0.0%
30.0%

0.0%
0.0%
0.0%

20.0%
0.0%
0.0%
0.0%

１：学費 ・教科書

３：書籍・教養費

５：旅行費用

７：課外活動等費用

９：その他



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

1 7 2 28.6%

2 13 8 61.5%

２０１８年度　在学生満足度調査　大学院　集計結果
201９/５/１５
学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 20 10 50.0%

Q：ボランティア活動

Q：施設利用頻度

Q：学習について

Q：講義以外平均何時間勉強をしているか

0.0%

５：３時間以上 1 16.7% 2 50.0%

0.0% 0.0%

２：３０分～1時間 1

人数 % 人数 %
１：３０分以下

2 50.0%

４：２時間～３時間 3 50.0%

16.7% 0.0%

３：１時間～２時間 1 16.7%

属性別勉強時間
自宅 自宅外

５：３時間以上 1 10.0% 2 15.4%

４：２時間～３時間 0 0.0% 3 23.1%

３：１時間～２時間 1 10.0% 2 15.4%

２：３０分～1時間 0 0.0% 1 7.7%

１：３０分以下 0 0.0% 0 0.0%

学年別勉強時間
1年生 ２年生

人数 % 人数 %

２：３０分～1時間 1 10.0% 1.3P

１：３０分以下 0 0.0% △13P

△3.5P

質問項目 人数 % 昨年比

５：３時間以上 3 30.0% 3.9P

４：２時間～３時間 3 30.0% 17P

３：１時間～２時間 3 30.0% △9.1P

40.0% 40.0%
昨年比 △0P △21.7P 23.9P △2.2P △0P 15.7P △12.2P

2 4 4
％ 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 20.0%
人数 0 0 5 5 0

売店
毎日 週3日以上 週1・2度 しなかった 毎日 週3日以上 週1・2度 しなかった

昨年比 68.3P 59.6P

食堂

人数 9 1

％ 90.0% 10.0%

0

0P

0.0%

ある ない 興味はあるが参加なし

参加経験

0.0%

10.0%

30.0%

30.0%

30.0%

１：３０分以下

２：３０分～1時間

３：１時間～２時間

４：２時間～３時間

５：３時間以上



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

1 7 2 28.6%

2 13 8 61.5%

２０１８年度　在学生満足度調査　大学院　集計結果
201９/５/１５
学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 20 10 50.0%

Q：図書館利用について

Q：図書館利用目的について

Q：相談室利用について

Q：相談室を利用しなかった理由

Q：利用頻度について

Q：本学のイメージについて

△0P 0 0.0% △0P

21.3P

1　わるい 0 0.0% △0P 0 0.0% △4.3P 0 0.0%

△1.7P 1 10.0% △3P 3 30.0%

28.3P 6 60.0% 20.9P

2　やや悪い 1 10.0% 1.3P 2 20.0%

△24.8P

3　ふつう 4 40.0% 9.6P 1 10.0% △11.7P 5 50.0%

15.2P 2 20.0% △23.5P 1 10.0%

7P 0 0.0% △8.7P

4　おおむね良い 5 50.0% 6.5P 5 50.0%

昨年比
5　よい 0 0.0% △8.7P 1 10.0% △20.4P 2 20.0%

昨年比 人数 % 昨年比 人数 %
明るい 面倒見 居心地の良い 清潔な

人数 % 昨年比 人数 %

昨年比 △8.7P 19.1P △10.4P △9.6P 9.6P

％ 0.0% 80.0% 20.0% 60.0% 40.0%
人数 0 8 2 6 4

ポータルサイト ホームページ
毎日 2から3日おき 確認しない 利用している 利用していない

７：利用方法がわからない 0 0.0%

５：閉室時間が早い 0 0.0%

６：人目が気になって入室できない 0 0.0%

３：カウンセラーと合わない 0 0.0%

４：行きたいときに空きがない 0 0.0%

１：問題が解決、解消しそう 1 50.0%

２：相談することに抵抗がある 1 50.0%

４：存在を初めて知った 0 0.0% △0P

利用目的 人数 %

２：必要性を感じるが利用したことがない 1 10.0% △7.4P

３：必要性を感じず利用したこともない 3 30.0% △26.5P

質問項目 人数 % 昨年比
１：必要に応じて利用　　　　 6 60.0% 33.9P

５：ラーニングコモンズ学習室利用 1 10.0%

６：空き時間利用 1 10.0%

３：レポート作成 2 20.0%

４：閲覧席利用 0 0.0%

１：資料(図書、雑誌、DVD)利用 4 40.0%

２：レファレンスサービス(相談・文献複写） 2 20.0%

昨年比 △8.7P 27.8P △14.8P △4.3P

利用目的 人数 %

人数 0 8 2 0
％ 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

利用頻度
毎日 週数回 月数回 しなかった

40.0%

20.0%

20.0%

0.0%

10.0%

10.0%

１：資料(図書、雑誌、DVD)利用

２：レファレンスサービス(相談・文献複写）

３：レポート作成

４：閲覧席利用

５：ラーニングコモンズ学習室利用

６：空き時間利用



■回答者プロフィール

回収方法：Googleフォームにて回収
回収期間：2019年年3月1日～3月31日

1 7 2 28.6%

2 13 8 61.5%

２０１８年度　在学生満足度調査　大学院　集計結果
201９/５/１５
学生サービス部

学年 在籍者数 回答者数 ％

合計 20 10 50.0%

Q：ハラスメントについて

Q：あなたは在学中に一般的な教養が
身についたと思いますか

Q: あなたは在学中に臨床や研究の場において、
課題を発見し、解決してゆく力が身についたと思いますか

Q：あなたは自身の研究について的確に表現し、
意見を交換する力が身についたと思いますか

Q：あなたは在学中にあなたが学修した成果（結果）
について満足していますか

４：全く身につかなかった 0 0.0%

２：ある程度身についた 3 37.5%

３：あまり身につかなかった 4 50.0%

利用目的 人数 %
１：非常に身についた 1 12.5%

３：あまり身につかなかった 3 37.5%

４：全く身につかなかった 0 0.0%

１：非常に身についた 0 0.0%

２：ある程度身についた 4 50.0%

４：全く身につかなかった 0 0.0%

利用目的 人数 %

２：ある程度身についた 5 62.5%

３：あまり身につかなかった 1 12.5%

利用目的 人数 %
１：非常に身についた 1 12.5%

４：全く身につかなかった 0 0.0%

２：ある程度身についた 1 12.5%

３：あまり身につかなかった 0 0.0%

利用目的 人数 %
１：非常に身についた 6 75.0%

昨年比 △8.7P △8.3P 25.7P △2.2P 10.9P

％ 0.0% 70.0% 30.0% 50.0% 50.0%

知っている しらない
人数 0 7 3 5 5

ハラスメントの理解 窓口について
よく理解している 理解している 理解していない

75.0%

12.5%

0.0%

0.0%

１：非常に身についた

２：ある程度身についた

３：あまり身につかなかった

４：全く身につかなかった

62.5%

12.5%

0.0%

２：ある程度身についた

３：あまり身につかなかった

４：全く身につかなかった

0.0%

50.0%

37.5%

0.0%

１：非常に身についた

２：ある程度身についた

３：あまり身につかなかった

４：全く身につかなかった

12.5%

37.5%

50.0%

0.0%

１：非常に身についた

２：ある程度身についた

３：あまり身につかなかった

４：全く身につかなかった


